

Emléktábla az áldozatoknak



November 2-án emléktáblát állított Mága Zoltán világhírű hegedűművész Csömörön, a Gloria Victis Alapítvánnyal és a Magyar Kultúra Lovagja Klubbal közösen, a kommunizmus és a fasizmus magyar cigány és magyar zsidó áldozatainak emlékére. Mága Zoltán zenevirtuóz (képünkön) ünnepi beszédében arra figyelmeztetett, nem az ideológiák lehetetlenítettek el, kínoztak és öltek meg milliókat, hanem az azok nevében cselekvő emberek. Hozzátette, az elnyomó diktatúrák számára az egyén csak addig a pillanatig „fontos”, amíg pontosan azt teszi, érzi és gondolja, melyet a gyilkos ideológia diktál. Mátyás Sándor, a Gloria Victis Alapítvány elnöke, a politikai retorikában – és sokszor a társadalmi közgondolkodásban is – uralkodó „kettős mérce” rendszerének tarthatatlanságát emelte ki felszólalásában. Köszöntőt mondott még dr. Róbert Péter történész, vitéz Dömötör Zoltán a Nemzetőrség parancsnoka, Kégl Antal egykori hadifogoly, a Magyar Kultúra Lovagrend elnöke. Az emlékezés koszorúit – sokak mellett – Sólyom László köztársasági elnök nevében, Palásti Ferenc dandártábornok, Mága Zoltán hegedűművész – aki a Máltai Lovagrend Kulturális és Jószoalátati nagykövete is –, Szigeti Zoltán önkormányzati képviselő helyezték el. Közreműködött a Kodály Kórus és Fekete László főkántor. (V. V.)

MEGEMLÉKEZÉS A NEMZETI GYÁSZNAPON

Az 1956-os forradalom és szabadságharc leverésének évfordulóján, november 4-én este Patrubby Miklós, a Magyarok Világszövetségének elnöke és Franka Tibor, Kerepes polgármestere volt Csömör vendége, a Gloria Victis Alapítvány ünnepi megemlékezésén. Franka Tibor arról az ostoba „szemérmességéről” beszélt a nemzeti gyásznap alkalmából, hogy az emberek sokszor nem beszélnek, nem vesznek tudomást olyan szörnyűségekről, amelyek nem érintik életüket közvetlen módon. Patrubby Miklós pedig arról szólt, hogy véleménye szerint, nincs az országban olyan felelős politikai vezetés, amely a magyarság érdekeit képviselné, itthon, s szerte Európában.

November 11-én sajtótájékoztatót tartott a közelmúltban megalakult Társadalmi Igazságosság Pártja (www.igazsagossag.hu) a Lónyay utcában, ahol bemutatták a párt IX. kerületi (*az időközi választásokon induló*) képviselő-jelöltjét, Szabó István Pált, valamint bejelentették, népszavazást kívánnak kezdeményezni Budapesten, a még a főváros tulajdonában lévő közművek privatizációja ellen. Zsinka László, a TIP elnöke (egyben XVI. kerületi önkormányzati képviselő) elmondta, Budapest költségvetése katasztrofális helyzetbe került, 2009-ben 28 milliárd forint adóssághkötelezettsége lesz a városnak. Hozzátette, a Főgáz Zrt. teljes privatizációja során befolyó összeget is adósságtörlesztésre fordítaná a Fővárosi Önkormányzat, nem pedig beruházások finanszírozására, ahogyan azt állítja. Zsinka László kitért a korábbi privatizációk – Főgáz Zrt. 49%, Csatornázási Művek 25%, Vízművek 25% – keserű tanulságaira is. A szerencsétlen privatizációs folyamatok következtében évente több milliárd forint bevételről esik, esett el az amúgy is szűkös budapesti költségve-



AZ ALKOTÓ. Előző számunkban tudósítottunk Szurmay Sándor mátyásföldi emléktáblájának avatásáról, s elmulasztottuk megemlíteni, hogy a tábla és a dombornú Világhy Árpád szobrászművész alkotása (képünkön).

Társadalmi Igazságosság Pártja



Szabó István Pál, az időközi választáson a TIP országgyűlési képviselő-jelöltje, dr. Bükkfalvy Beatrix elnökhelyettes, Zsinka László elnök és Schmidt Árpád szóvivő a sajtótájékoztatón

tés. A Társadalmi Igazságosság Pártja útjába kíván állni minden további sarcnak, amely a főváros lakosságára hárulna, véleményük szerint a budapestieknek kell dönteniük arról, akarják-e, hogy a város közműhálózata külföldi kézre kerüljön.

Szabó István Pál – a párt IX. kerületi jelöltje, 112-szeres jégkorong válogatott, vezetőedző, aki ezer szállal kötődik a Ferencvároshoz, korábban a helyi közéletben is aktív szerepet vállalt – elmondta, „megtisztulást” vár a jövő várospolitikájában. (V)



MEGEMLÉKEZÉS AZ ELSŐ VILÁGHÁBORÚBAN ELESETT RÁKOSSZENTMIHÁLYI SPORTLOKROK. November 1-jén a Rákosszentmihályi Sport Club és a Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör megkoszorúzta a Csömöri úti METRO pálya területén található emlékművet. Előbb Lohn János, az R.S.C. elnöke mondott beszédet, majd Varga Ferenc, kerületünk sportkrónikása mutatta be a szobor történetét. (Kép és szöveg: Lohn Richárd)

XIV. kerület

Műszaki mentések

A Kacsóh Pongrácz és Rákospatak utca kereszteződésénél egy Honda Accord karambolozott egy Fiat Pandával október 19-én 11 órakor. A Fiat utasa kórházba került. A raj áramtalanította a kocsikat, a kiomlott üzemanyagot homokkal felitatta, majd átadta a helyszínt a rendőrségnek.

Október 22-én éjjel előtt a Hungária körút 162-ben elakadt a lift az ötödik és hatodik emelet között. A benne rekedt utast a raj a biztonsági őr kulcsával kiszabadította.

A Stefánia út 2. szám előtt vésszen megdőlt egy 6 méteres akáca október 27-én. A tűzoltók éjjel 3-kor motoros fűrésszel mentesítették.

Leégett a kuka

A Bosnyák téri 7-es busz végállomásnál kigyulladt és teljesen kiégett egy fekete háztartási kuka október 23-án. A raj éjjel 3-kor végzett a maradék parázssal.

Lakásfelnyitás

Egy Várna utcai lakóház második emeleti lakásának felnyitását kérte a rendőrség október 23-án, este 8 óra előtt. A raj a konyhablak betörésével hatolt be, bent egy elhunyt személyt találtak.

FÁBIÁN KFT.
Autójavitó, karosszerialakatos
Mindenféle típus javítása
huzatópaddal, szélvédők cseréje
Biztosító felé ügyintézés
1162 Csömöri út 201.
T: 405-2741, 405-5409, 06-30/919-2021

László Transport Kft.
HOMLOKZATI HŐSZIGETELÉS
Rendkívüli akciót!
Az alaprendszert
-20%-kal olcsóbban
vásárolhatja meg nálunk!
Plusz a vakolatra extra kedvezmény **-20%**
Aruvisszavásárlási garancia
Ingyenes házhozszállítás
Teljeskörű generálkivételzés alap áron
REFERENCIAIVÁL
Kedvezményes gyorsítel
TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEKÉRT LÁTOGASSON BE ÜZLETÜNKBE:
Bp., XVI. ker. Rákosi út 116.
Tel/fax: 405-0064
T: 06/70/361-5896, 06/70/945-5757
www.hosziget.hu

TŰZIFA

házhozszállítással
Tölgy, cser, akác
Kandallófa
Tel: 06-30-931-4176

MORVAI
AUTŐSZERVIZ
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS
• Motorjavítás • Karambolos gépkocsik javítása • Kárfelvétel •
• Vizsgáztatás • Kipufogójavítás • Szélvédőcseré •
• Biztosítási ügyintézés • Az elvégzett munkára garancia •
Nyitva: Hétfőtől péntekig 7.30-18 óráig
XVI. Gárda u. 14. Tel/Fax: 402-0217, mobil: 06-20-93-44-029
Tel: 403-2648, 402-0218

2008. november 12.

Konyhatúz

Egy Ond vezér úti, kilence-dik emeleti lakásba riasztották a tűzoltókat október 24-én, 14 óra 36 perckor. A konyhai tűzhelyen felejtett étel okozott tüzet, ami kiterjedt a konyhabútorra és annak tartalmára. A kormozódás az előszobát is károsította. Sérülések nem történt.

Tűz a benzinkúton

Október 27-én, 16 óra 30 perckor tűz ütött ki a Füredi úti Shell kút shop részének irodájában. A raj egy C sugárral végezte az olást, a tűz négyzetméteren átégett földemet is lebontva. Megsemmisültek a számítógépek, monitorok, a nyomtató, fax, elégett nagy mennyiségű irat, és adathordozók. A shop eladótere a füst miatt használhatatlanná vált. Az oltást a személyzet kezdte meg 7 db porralóltóval. Személyi sérülés nem történt.

Kocsitűz

Október 29-én, este fél 11-kor egy Szabó Lőrinc utcai családi ház udvarán, a gépkocsi-beállóban lévő Daewoo Kalos személyautó motortere égett teljes terjedelemben. Károsodott a szomszéd telektől elválasztó falpálánk is, de senki nem sérült meg. A raj egy D sugárral oltott.

Zárlat

November 2-án, este fél 11-kor egy Egressy úti, harmadik emeleti lakásba riasztották a tűzoltókat. Az előszobai szekrény fölötti biztosítótábla gyulladt ki zárlat miatt. A lakás füsttel telítődött, kormozódott, egy személy füstmérgezést szenvedett.

XVI. kerület

Izzó oszlop

A Hunyadi utca 3-nál egy Matáv-oszlop alsó része izzott október 21-én. A raj késő este egy D sugárral szüntette meg.



ROBBANTAK A GÁZPALACKOK. Egy negyven négyzetméteres melléképület teljesen leégett Csömörön a Középhegy utcában november 8-án. A helyiségben tartózkodó háziállatokat nem sikerült kimenteni, a tűz következtében több propán-bután palack felrobbant. A tűzoltók a lángokat rövid idő alatt körbehatárolták, majd eloltották.

Tűzoltósági hírek



MEGSEMMISÜLT A RAKTÁR ÉS AZ ÁRUKÉSZLET. Teljes terjedelemben leégett egy raktárépület Pécelen október 27-én, a délutáni órákban. Az épületben műanyagot és ruhaneműket tároltak. A nagy erővel kikerülő tűzoltók kilenc sugárral és egy emelőszugárral avatkoztak be. Sajnálatos módon az emelő meghibásodott, a szeren tartózkodó tűzoltó az emelő kosarában rekedt jó ideig a füstben – a mentők kórházba szállították megfigyelésre. Az igen intenzíven égő anyagok miatt a tűz a teljes épületre átrjedt, aminek következtében a tárolt anyagok és az épület is a tűz martaléka-vá vált. A keletkezési ok vizsgálata jelenleg is folyamatban van.

Kiégett az autó

22-én 10 órakor egy VW kisbusz farmotor-terében keletkezett tűz menet közben, a Gutenberg utca 12. szám előtt. Égett az utastér kárpitja, az ülések és a műszerfal is. A raj az ablakok betörése után tudta elvégezni az olást. Személyi sérülés nem volt.

Háztűz

Egy Tánácsics utcai családi házhoz hívták a rajokat október 22-én, délután fél négykor. Az épület tetőszerkezetén a szélvészka és a tetőgerendák két méter hosszsan izzottak. Senki nem sérült meg, a tűz kiváltó okát jelenleg még vizsgálják.

kosci ütközött egy Volvóval a Csömöri út 249. szám előtt. A Mazda árokba fordult, a Volvo egy fa és az árok betonszegélye közé szorult. Egy könnyű sérületet a mentők a helyszínen láttak el. A tűzoltók daruval emelték ki a járműveket.

Agglomeráció

Kigyulladt az autó

Egy Ford gyulladt ki elektromos hiba miatt október 25-én délután Gödöllőn. A kocsi egy garázsban állt, de a nagy hő miatt a lángok átrjedtek az épület tetőszerkezetére is. A tűz biztonságos eloltásához a tűzoltóknak a tetőszerkezetet is meg kellett bontani.

Lángolt a nyaraló

A nagy péceli tüzeselet azonos időben, október 27-én jelezte a tűzoltóknak Erdőkerestéről, hogy lángol egy nyaraló tetőszerkezete. A tűzoltók megérkezésekor azt tapasztalták, hogy egy 25 négyzetméteres nyaraló tetőszerkezete ég – a gyors beavatkozás következtében a tűz a teljes épületre nem terjedt át.

Robbanás a társasházban

Október 30-án késő este arról értesítették a gödöllői tűzoltókat, hogy nagy robbanás történt Gödöllőn, a Szent János utca egyik társasházában. Kierkezéskor a négyemeletes épület második emeletén az egyik lakás néhány helyiségében találtak tüzet, amely rövid idő alatt sikerült eloltani. Kiderült, hogy gáz áramlott a lakás légtérébe, és ez okozta a detonációt – ennek következtében az épület környékét törött ablaküveg-cserepek borították be. A tűz és a robbanás az épület többi lakásában szerencsére nem tett kárt, bár a nagy füst miatt több lakót menteni kellett. A robbanás által érintett lakásban lakó személy viszont elhunyt. A robbanás okát jelenleg vizsgálják.

Darázs

A Simongát utcai temetőben a földben élő, és onnan kirajzó darzsakat jelentettek. A raj október 27-én délelőtt (egyéb megoldás híján) kiirtotta a rovarokat.

Karambol

November 2-án, reggel fél kilenckor egy Mazda személygépj-



KIGYULLADT LAKÁS A MAGASBAN. Lángok csaptak fel november 2-án egy tizenöt emeletes panelház tizennegyedik emeletén a XIV. kerületi Vezér úton. A lakás egy helysége részben égett, személyek nem tartózkodtak a lakásban. A tűzoltók nagy erővel vonultak a helyszínre, ahol emelőkosaras gépjármű és vizsugarak segítségével a tüzet rövid idő alatt eloltották.

57 év = 57% KEZELTÉNY
26 év = 26% KEZELTÉNY
48 év = 48% KEZELTÉNY
69 év = 69% KEZELTÉNY

ÖN VÁLLALJA A KORÁT, MI VÁLLALJUK A KEDVEZMÉNYT!

SZÁMOLJON VELÜNK ÖN IS!

PC DOKI
a nap 24 órájában!
Hívjon bizalommal!
Tel: 20/581-2813

XVI. Csömöri út 182. Tel: 405-4551 70/241-7742
WWW.SZENTMIHALYOPTIKA.HU

2008. november 12.

6. oldal

Helyi Hírek

2008. november 12.

Helyi Hírek

7. oldal